海发文化与城市传媒达成战略合作,东方影都艺术影城开业迎客,为新区再添一处新型文化艺术空间

强强联手,擦靓"影视之都"金名片

□本报记者 龚鹏

11月17日,海发文化与城市 传媒战略合作签约暨东方影都艺 术影城开业庆典在西海岸新区城 市传媒广场举行。现场,举行了海 发文化与城市传媒战略合作签约、 《青岛电影·银海华章》新书签约、 《胜券在握》电影路演活动,东方影 都艺术影城同步开业迎客

据悉,此次活动由青岛海发文 化(集团)有限公司、青岛城市传媒 股份有限公司主办,旨在积极响应 国家推动文化事业和文化产业繁 荣发展的战略部署,通过打造高 端、专业的电影放映平台,促进电 影文化的普及与提升,进一步丰富 人民群众的精神文化生活,助力新 区文化产业转型升级。



位于城市传媒广场的东方影都艺术影 城 正式

为助力青岛"影视之都"建设和文化产 业高质量发展,活动现场,青岛海发集团旗 下的海发文化(集团)有限公司与青岛出版 集团旗下的青岛城市传媒股份有限公司签 署战略合作协议,双方将在影视内容制作、 影视教育、文化空间运营、版权深度开发、 研学旅游等领域开展多方面战略合作。其 中,具体合作包括打造西海岸旗舰影院、开 发"青岛出品"优质项目、发起"电影·文学" 系列文化交流活动、打造特色文化空间、开 展文旅项目合作、加强人才交流互动等内 容,共同培育新型文化业态,促成文化与金 融领域深度合作,助推区域文化产业升级。

近年来,海发集团围绕落实国家战略、 引领产业发展、创造美好生活三大目标,突 出产投、产城、文化、健康、智造五大主导产 业方向。特别是在文化产业板块上,以青岛 为起点,放眼全国,不断深化影视制作、文 化产业投资等核心业务,倾力打造高标准、 高水平的青岛影视基地。以"科技影都"为 核心,通过深耕影视基地、影视内容、影视 科技、影视文旅、影视教育五条赛道,构建 一个影视文化全产业链生态平台。

作为青岛市现代服务业首批"链主"企 业,青岛出版集团坚持服务大局、服务时 代、服务城市,在持续巩固出版发行主业基 础上,加快文化与科技、影视、旅游、商业、 投资等产业链条的创新融合。多个项目人 选国家级规划和产业项目库,实现了"五个 一工程"奖、中国出版政府奖、中华优秀出 版物奖和韬奋出版奖"大满贯",建设了27 条千万元产品线、3个亿元产品群,为城市 出版产业的发展探索出可以借鉴的"青岛

"青岛出版集团和海发集团都是青岛 市属重点国有企业。我们两家企业将继续 共同聚焦文化产业,在这个被誉为'幸福产 业'的领域,携手肩负起提升'青岛出品'竞 争力和影响力的重任,为全市文旅产业的 繁荣注入新的强劲动力。"海发集团党委委 员、副总经理,海发文化集团党委书记,青 岛电影学院董事长、执行校长周玉晓表示。

电

高

地

近年来,我国电影票房表现亮眼, 电影市场持续繁荣发展,电影产业不断 扩大。在此背景下,推动电影事业高质 量发展,更需要进一步拓展市场空间, 凝聚社会各界合力,以新业态、新形势、 新模式优化供给。

据介绍,青岛电影公司自划转海发 集团后,逐步实现扭亏为盈,首次对外 拓展新影院,并打破传统影院的运营模 式,打造成文化娱乐消费综合空间的新 标杆,为国内影院行业的经营作出创新 尝试。当天,东方影都艺术影城正式开 业迎客,为新区再添新型文化艺术空 间。据了解,该影城位于城市传媒广场 四楼,不仅配备了先进的数字放映设 备,所有影厅更是按照行业最高标准设 计建造。"LUXE巨幕+杜比全景声厅"提 供震撼的视觉和听觉体验,"亲子儿童 厅"拥有温馨舒适的家庭观影环境,4D 动感影厅带来身临其境的动感观影体 验……步人影城,不仅有着让人耳目一 新的设计风格,8个特色影厅、1302个座 位,更可以满足不同观众的观影需求, 开启至臻至美的视听观影盛宴。

作为海发文化集团布局西海岸新 区的高标准旗舰影城,"东方影都艺术 影城"将以其独特的艺术氛围、先进的 放映设备、丰富的片源选择以及贴心的 观影服务,为电影艺术爱好者提供集观 影、交流、学习于一体的理想场所以及 电影文化交流高地,讲述青岛电影故事。

记者了解到,东方影都艺术影城由 海发文化集团旗下的青岛市电影发行 放映公司建设运营。该公司是以经营城 市影院为主的专业化影院投资管理公 司,主营项目包括影片发行放映、影院 投资建设等,是青岛唯一承接农村公益 电影的放映单位,年播放6.7万场次。截 至目前,已拥有中国电影院、艺佳电影 院、星光汽车影院、东方影都艺术影城、 藏马山影城、大光明电影院、台东电影 院等7家影院。

电影

浪漫的时尚新城、质朴的乡村田园、厚重 的老街旧巷……悠久的历史沉淀和多元的文 化交融,让青岛成为一座"多面"城市、天然摄 影棚。早在世界电影刚刚诞生的时代,青岛就 成为电影的东方实验场,在过去的一百多年 中,电影与青岛彼此相互成就、共同成长,完 美演绎了城市与电影之间无法分割的共生关 系。为回顾青岛电影百年辉煌历程,推动电影 文化的传承与发展,现场,海发文化集团与城 市传媒、首页传媒签署新书出版协议,将共同 推出《青岛电影·银海华章》一书。

"《青岛电影·银海华章》一书不仅是对历 史的回顾与致敬,更是对文化交流的深度推 动。青岛电影以其独特的艺术魅力,搭建起连 接东西方文化的桥梁。从早期的国际合作拍 摄,到如今越来越多的国际电影节在青岛举 办,青岛电影已经成为世界了解中国、中国走 向世界的重要窗口。"西海岸新区影视产业发 展中心主任赵芳在推荐该书时表示。据介绍, 该书将对青岛电影百余年来的历史进行系统 梳理,以青岛电影历史的发展脉络为线索,描 摹出在青岛电影百余年发展中时间、空间、电 影人、作品之间的客观关系及其关联模式,将 不同历史时期的青岛风情和电影文化展现给 读者,勾勒出独属于青岛的城市记忆。

"此次战略合作,是我们进一步落实市委 聚力做优做强现代服务业'要求的坚实举 措,也是推动双方加强资源互通、发展新质 生产力的积极实践。"青岛出版集团党委委 员、董事,青岛城市传媒党委委员、副董 事长、总经理李茗茗表示,"我们将进 步深化在影视、文旅、空间运营、人 才教育等方面的全方位合作,为 青岛建设现代化国际大都市注 人更多文化动能。

此外,电影《胜券在 握》路演也在东方影都 艺术影城举行。影片 主演郑云龙现身 活动现场,与影 迷进行了互

动交流。

月

中

的

城

市